
Анализ  

анкетирования обучающихся и их родителей (законных представителей) по вопросам 

организации горячего питания (Приложение 1 к МР 2.4.0180-20). 

Цель анкетирования: - выяснить устраивает ли обучающихся и их родителей (законных 

представителей) организация питания в прогимназии. Удовлетворены ли они санитарным 

состоянием школьной столовой, качеством приготовления пищи. 

В анкетировании приняли 65 человек (родители и обучающиеся) 1 – 4 классов. 

 

Члены комиссии: 

1. Альборова Л.Б. 

2. Бербекова С.Х. 

 

Выводы и рекомендации: 

1. Продолжить мониторинг организации горячего питания в начальной школе. 

2. Продолжать контроль за соблюдением режима работы школьной столовой и графиком 

приема пищи. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Приложение 1 

к МР 2.4.0180-20 

 

Анкета школьника 

(заполняется вместе с родителями) 
Пожалуйста, выберите варианты ответов. Если требуется развернутый ответ или 

дополнительные пояснения, впишите в специальную строку. 

1. Удовлетворяет ли вас система организации питания в школе? 

 да – 46  

 нет – 7  

 затрудняюсь ответить – 12  

2. Удовлетворяет ли вас санитарное состояние школьной столовой? 

 да – 39  

 нет – 8    

 затрудняюсь ответить – 18  

3. Питаетесь ли вы в школьной столовой? 

 да – 65  

 нет – 0  

3.1. Если нет, то по какой причине? 

 не нравится – 0  

 не успеваете – 0  

 питаетесь дома – 0  

4. В школе вы получаете: 

 горячий завтрак – 0 

 горячий обед (с первым блюдом) – 65  

 2-разовое горячее питание (завтрак + обед) – 0  

5. Наедаетесь ли вы в школе? 

 да – 50  

 иногда – 9  

 нет – 6  

6. Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы поесть в школе? 

 да – 65  

 нет – 0  

7. Нравится питание в школьной столовой? 

 да – 61  

 нет – 0  

 не всегда – 4  

7.1. Если не нравится, то почему? 

 невкусно готовят – 0  

 однообразное питание – 0  

 готовят нелюбимую пищу – 0  

 остывшая еда – 0  

 маленькие порции – 4  

 иное _____________________________________________________________ 

8. Посещаете ли группу продленного дня? 

 да – 62   

 нет – 3  

8.1. Если да, то получаете ли полдник в школе или приносит из дома? 

 получает полдник в школе – 62  

 приносит из дома – 0  

9. Устраивает меню школьной столовой? 

 да – 61  

 нет – 0  

 иногда – 4  

 

 

 



 

10. Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным? 

 да – 64  

 нет – 1  

11. Ваши предложения по изменению меню: 

- разнообразить вторые блюда;  

12. Ваши предложения по улучшению питания в школе: – 0   
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